
Zwilling Topf-Set „Essence“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und  
24 cm Ø, Bratentopf ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle ca. 16 cm Ø     62090470/02     299,-  UVP     129,90

XXXL Vorteil 
•	integrierte Füllskala 
•	breiter Schüttrand 
•	Stay-Cool-Griffe

5-teilig

induktions-
geeignet

Rösle Pfannen-Set „Elegance“, Edelstahl 
18/10, antihaftbeschichtet, ca. 24 und 28 cm Ø     
53130339/01     109,-  UVP     49,99

2-teilig

induktions-
geeignet

backofengeeig-
net bis 260 °C

299,-  UVP

TOPF-SET

12990

56%
SPAREN

Rösle Spargel-/Pastatopf, Edelstahl 18/10,  
mit Glasdeckel, ca. 4,5 l     53130235/01    99,95  UVP    39,99 
Ministielkasserolle „Elegance“, Edelstahl 18/10,  
ca. 12 cm Ø     53130235/02     24,95  UVP     12,99 
Spargelzange, Edelstahl 18/10, ca. 28 cm      53130235/04     27,99  UVP     19,99

XXXL Vorteil 
•	induktionsgeeignet 
•	backofengeeignet 
•	spülmaschinengeeignet

inkl.  
Siebeinsatz

99,95  UVP

SPARGEL-/ 
PASTATOPF

3999

59%
SPAREN

24,95  UVP

MINISTIELKASSEROLLE  
ODER SPARGELZANGE

1299AB 47%
SPAREN

109,-  UVP

PFANNEN-SET

4999

54%
SPAREN

Kochen
in PerfektionJUBILÄUMJUBILÄUM
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6: Berndes Topf-Set „Lumina“,  
Edelstahl, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf,  
ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø   66490079/01   194,99  UVP   99,99

5-teilig

induktions-
geeignet

5: Berndes Wok-Pfanne  
„Tricon Resist B. Nature“, Edelstahl,  
mit Glasdeckel, keramikbeschichtet,  
ca. 26 cm Ø   66490008/06  109,99  UVP   69,99 
ca. 32 cm Ø   66490008/07   139,99  UVP   89,99

XXXL Vorteil 
•	induktionsgeeignet  
•	backofengeeignet  
	 bis ca. 220 °C 
•	hitzebeständige Griffe

4: Berndes Pfanne  
„Tricon Resist B. Nature“,  
Edelstahl, keramikbeschichtet,  
ca. 20 cm Ø   	66490008/01    74,99  UVP   	39,99 
ca. 24 cm Ø   	66490008/02   84,99  UVP   	49,99 
ca. 28 cm Ø   	66490008/03   94,99  UVP   	59,99 
Servierpfanne,  
ca. 28 cm Ø   	66490008/05  129,99  UVP  	79,99

XXXL Vorteil 
•	induktionsgeeignet  
•	backofengeeignet bis ca. 220 °C 
•	hitzebeständige Griffe

1: Chefkoch trifft Fackelmann Topf-Set 
„München“, Edelstahl, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Milchtopf, ca. 16 cm Ø, und Dämpfeinsatz     
41242069/01     197,99  UVP     79,99

XXXL Vorteil 
•	inkl. Abgießlöchern im Deckel 
•	Öldosierhilfe im Boden 
•	integrierte Messskala

5-teilig

induktions-
geeignet

3: Chefkoch trifft Fackelmann  
Pfannen-Set „Bielefeld“, Aluminium, 
keramikbeschichtet, ca. 24 cm und 28 cm Ø     
41240692     44,99  UVP     29,99

2-teilig

induktions-
geeignet

2: Chefkoch trifft Fackelmann 
Bratpfanne „Stuttgart“, Aluminium,  
grau/grün, keramikbeschichtet,  
ca. 20 cm Ø   	41240702/01   29,99  UVP     	19,99 
ca. 24 cm Ø   	41240702/02   34,99  UVP    	24,99 
ca. 28 cm Ø   	41240702/03   39,99  UVP     	29,99

backofengeeig- 
net bis 200 °C

induktions-
geeignet

197,99  UVP

1	 TOPF-SET

7999 59%
SPAREN

194,99  UVP

6	 TOPF-SET

9999 48%
SPAREN

29,99  UVP

2	 BRATPFANNE
1999AB

33%
SPAREN

44,99  UVP

3	 PFANNEN-SET
2999

33%
SPAREN

74,99  UVP

4	 PFANNE
3999AB

46%
SPAREN

109,99  UVP

5	 WOK-PFANNE
6999AB

36%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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11: Fissler Schnellkochtopf-Set  
„Vita-quick“, Edelstahl 18/10 rostfrei,  
mit Glasdeckel, ca. 3,5 l und 6 l       
37240126/01     369,-  UVP     249,90

2-teilig

induktions-
geeignet

10: Fissler Pfannen-Set  
„Adamant Comfort“, Aluminium,  
antihaftbeschichtet, ca. 24 und 28 cm Ø     
37240163/04     169,-  UVP     119,90

kratzfeste Antihaft- 
beschichtung

2-teilig

induktions-
geeignet

12: Fissler Topf-Set  
„Original-Profi Collection“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 

XXXL Vorteil 
•	Kaltmetallgriffe 
•	integrierte Messskala 
•	extra breiter Schüttrand

5-teilig

induktions-
geeignet

7: Zwilling Topf-Set „Simplify“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, 
ca. 16 cm Ø     62090434     349,-  UVP     219,90

5-teilig

XXXL Vorteil 
•	induktionsgeeignet 
•	spülmaschinengeeignet 
•	backofengeeignet bis 180 °C 
•	integriertes Sieb im Deckel 
•	integrierte Deckelhalterung 
•	Stay-cool-Griffe mit 
	 Soft-Touch-Silikon

9: Zwilling Besteck-Set „King“, Edelstahl  
18/10 poliert, spülmaschinengeeignet     
62090576/01     299,-  UVP     99,99

8: Zwilling Kochtopf „Twin Classic“, 
Edelstahl 18/10 poliert, ca. 14 l,  
ca. 28 cm Ø     62090141/07  129,-  UVP     59,99

inkl. Messskala

ca. 14 l

induktions-
geeignet

Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und  
Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
37240455/01     699,-  UVP     399,90

JUBILÄUMJUBILÄUM

129,-  UVP

8	 KOCHTOPF
5999 53%

SPAREN

299,-  UVP

9	 BESTECK-SET
9999

66%
SPAREN

369,-  UVP

11	 SCHNELLKOCHTOPF-SET
24990

32%
SPAREN

349,-  UVP

7	 TOPF-SET

21990 36%
SPAREN

169,-  UVP

10	PFANNEN-SET
11990

29%
SPAREN

699,-  UVP

12	TOPF-SET

39990 42%
SPAREN

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Landscape Kombi-Service  
„Farmhouse“, Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, je 6 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert- und Speiseteller      
56530102     129,90     99,99 *FK-Preis

Handmade Quality

auch Einzelteile erhältlich

24-teilig für 6 Personen

3: Homeware Professional Besteck-Set 
„Belgrad“, Edelstahl, poliert,  
spülmaschinengeeignet     85390003     59,99

4: Novel Kombi-Service „Roma“,  
Porzellan, je 6 Dessert-, Speise-,  
Suppenteller, Müslischalen, Kaffeebecher,  
Kaffee-Obere, -Untere, Espresso-Obere, 

auch ohne Dekor 
erhältlich

62-teilig für  
6 Personen

5: Novel Kombi-Service „Concerto“,  
Porzellan, je 6 Dessert-, Speise-,  
Suppenteller, Müslischalen, Kaffeebecher, 
Kaffee-Obere, -Untere, Espresso-Obere, 
-Untere, Eierbecher, und je 1 Zuckerdose  
und Milchkännchen       
50770002     89,99     69,99 *FK-Preis

auch ohne Dekor  
erhältlich

62-teilig für 
6 Personen

3	 BESTECK-SET
5999

-Untere, Eierbecher, und je 1 Zuckerdose  
und Milchkännchen       
50770005     89,99     69,99 *FK-Preis

129,90

1	 KOMBI-SERVICE

9999

23%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

89,99

4	 KOMBI-SERVICE
6999

22%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

89,99

5	 KOMBI-SERVICE
6999 22%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

2	 GLAS-SERIE
299

7

8

10

10

11

Homeware Professional Kochserie  
„Terra Cotto“, Steinzeug, beige,  
6: Schüssel, ca. 18 cm Ø  
47340001/05    12,99    9,99 *FK-Preis 
ca. 25 cm Ø      
47340001/04  17,99     12,99 *FK-Preis 

7-teilig

XXXL Vorteil 
•	backofengeeignet 
•	mikrowellengeeignet 
•	spülmaschinengeeignet

12,99

6	 SCHÜSSEL
999AB 23%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

24,99

9	 RÜHRSCHÜSSEL

1999 20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

12,99

10	AUFLAUFFORM

999AB

23%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

Mediterranes Küchenflair:  
praktisch & schön!

7: Küchenhelfer-Set, Bambus, 7-teilig, 
Pfannenwender, Kochlöffel, Küchenzange, 
Spitz-Lochlöffel, Salatbesteck und Behälter      
49010245     7,99     4,99 *FK-Preis 
8: Vorratsdose mit Deckel, ca. 13 cm Ø     
47340001/06     12,99     9,99 *FK-Preis 
9: Rührschüssel, ca. 31 x 22 x 15 cm     
47340001/07     24,99     19,99 *FK-Preis 
10: Auflaufform, ca. 27 x 18 x 6 cm       
47340001/01     12,99     9,99 *FK-Preis 
ca. 28 cm Ø      
47340001/03     12,99     9,99 *FK-Preis 
ca. 34 x 22 x 6 cm      47340001/02     12,99  
11: Souffléschälchen, ca. 10 cm Ø     
47340001/08     2,99     1,99 *FK-Preis

2: Novel Glas-Serie „Provence“,  
Longdrinkglas, ca. 400 ml, Sektglas,  
ca. 205 ml, oder Rotweinglas, ca. 260 ml     
32800139,32800139/01-02     2,99

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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12: WMF Topf-Set „Brillant“, Cromarg-
an® Edelstahl 18/10 matt, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Braten-
töpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, und Bratpfanne, 
ca. 24 cm Ø     37313811     399,-  UVP     139,90

6-teilig

induktions-
geeignet

13: Lafer Messerblock „Pure“, Holz,  
Edelstahl 18/10, 1 Messerblock und je 1 Brot-, 
Koch-, Küchen-, Universal- und Schinken-
messer     35010491/01     129,-  UVP     49,99

6-teilig

14: Lafer Besteck-Set „Pure“,  
Edelstahl 18/10, Messer aus Klingenstahl 
geschmiedet, spülmaschinengeeignet     
35010482/01     240,-  UVP     99,99

17: Rösle Gourmet-Set „Elegance“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Pfanne, ca. 24 cm Ø, 3 Messer, 3 Küchen- 
helfer, 2 Gewürzmühlen und 1 Schneidebrett     
53130337/01     389,-  UVP     149,90

inkl. 3 Messern, 3 Küchen- 
helfern, 2 Gewürzmühlen 
und 1 Schneidebrett

13-teilig

induktions-
geeignet

15: Berndes Pfannen-Set „Firenze“,  
geschmiedetes Aluminium,  
antihaftbeschichtet, ca. 24 und 28 cm Ø     
66490007     139,99  UVP     39,99

2-teilig

induktions-
geeignet

16: Ballarini Pfannen-Set „Bari“,  
Aluminium, Granitium-Antihaft- 
beschichtung, ca. 24 und 28 cm Ø     
62090189/01     109,-  UVP     49,99

Thermopoint-Technologie

Granitium-Anti- 
haftbeschichtung

2-teilig

induktions-
geeignet

399,-  UVP

12	TOPF-SET

13990 64%
SPAREN

129,-  UVP

13	MESSERBLOCK
4999

61%
SPAREN

240,-  UVP

14	BESTECK-SET
9999

58%
SPAREN

139,99  UVP

15	PFANNEN-SET
3999

71%
SPAREN

109,-  UVP

16	PFANNEN-SET
4999

54%
SPAREN

389,-  UVP

17	GOURMET-SET

14990

61%
SPAREN

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie bei Ihrer  
XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

24/ 7
Online 
Shopping

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



handgearbeitet

Flor 100% Schurwolle

auch in ca.  
240 x 330 cm  
erhältlich

1: Cazaris Wollteppich „Shadows“,  
100% Schurwolle,  
ca. 70 x 140 cm      
43450815/53     	229,90     	79,99 	 *FK-Preis 
ca. 130 x 190 cm      
43450815/61     	 479,90     	249,90 	*FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
43450815/64     	699,90     	359,90 	*FK-Preis

2: Novel Webteppich „Mirage“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm      
80650288/54     	119,90     	 34,99 	 *FK-Preis 

4: Novel Webteppich „Wave“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm     
 73240061/54     	79,99     	 29,99 	 *FK-Preis 
ca. 120 x 170 cm      
73240061/60     	119,90     	 49,99 	 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
73240061/64     	229,90     	 89,99 	 *FK-Preis

3: Novel Webteppich „Aramis“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm      
39580211/54     	 89,99     	 29,99 	 *FK-Preis 
ca. 133 x 195 cm      
39580211/61     	 229,90     	 79,99 	 *FK-Preis 

ca. 120 x 170 cm      
80650288/60   	 219,90     	 69,99 	 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
80650288/64    	449,90     	119,90 	*FK-Preis 
ca. 200 x 290 cm      
80650288/72    	639,90     	199,90 	*FK-Preis

ca. 160 x 230 cm      
39580211/64     	499,90     	109,90 	*FK-Preis

479,90

1	 WOLLTEPPICH, 	
	 CA. 130 X 190 CM

24990
47%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

119,90

4	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 120 X 170 CM

4999
58%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

119,90

2	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 80 X 150 CM

3499AB

70%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

89,99

3	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 80 X 150 CM

2999AB

66%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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in- und out-
doorgeeignet

in- und out-
doorgeeignet

8: Novel In-und Outdoorteppich  
„Summertime“, pflegeleichte Spezialfaser, 
ca. 80 x 150 cm      
36990032/54     	69,99     	 24,99 	*FK-Preis 
ca. 120 x 170 cm      
36990032/60     	109,90     	 39,99 	*FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
36990032/64     	149,90     	 69,99 	*FK-Preis

6: Novel In- und Outdoorteppich „Palm“, 
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm      
80650173/54     59,99     	 29,99 *FK-Preis 
ca. 120 x 170 cm      
80650173/60     119,90     	49,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
80650173/64     189,90     	84,99 *FK-Preis

7: Novel In- und Outdoorteppich  
„Trinidad“, pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm      
77590585/54     	 69,99     	 24,99 	*FK-Preis 

ca. 120 x 170 cm      
77590585/60     	109,90     	49,99 	*FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
77590585/64     	 159,90     	79,99 	*FK-Preis

in- und out-
doorgeeignet

109,90

8	 IN-UND OUT- 
	 DOORTEPPICH,  
	 CA. 120 X 170 CM

3999
63%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

 

59,99

6	 IN- UND OUT- 
	 DOORTEPPICH, 	
	 CA. 80 X 150 CM

2999AB

50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

69,99

7	 IN- UND OUT	
	 DOORTEPPICH, 	
	 CA. 80 X 150 CM

2499AB

64%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

5: Cazaris Teppich „Dover“ & „Bristol“, 
handgearbeitet,  
ca. 60 x 90 cm      
49880131/92     199,90     	59,99 	 *FK-Preis 
ca. 80 x 150 cm      
49880131/54     399,90     	119,99 	 *FK-Preis 
ca. 140 x 195 cm      
49880131/61     899,90     	299,90 	 *FK-Preis 
ca. 170 x 240 cm      
49880131/67     1.399,-     	449,90 	 *FK-Preis

Flor 100% Schurwolle

handgearbeitet

899,90

5	 TEPPICH,  
	 CA. 140 X 195 CM

29990AB

66%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie bei Ihrer  
XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Dieter Knoll LED-Akku-Tischleuchte, 
verschiedene Farben, Höhe ca. 35 cm,  
ca. 11 cm Ø, inkl. 1x 3,5 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
294 lm, 2.700 - 3.000 K      
92300002/01-05,09,12   119,90   79,99 *FK-Preis

XXXL Vorteil 
•	dimmbar 
•	inkl. Akku 
•	kabelloses Laden 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	in- und outdoorgeeignet 
•	inkl. Ladestation und  
	 Netzteil

Lichtfarbe von 
Kaltweiß bis Warm-
weiß einstellbar

Lichtfarbe von 
Kaltweiß bis Warm-
weiß einstellbar

2: Dieter Knoll LED-Akku-Stehleuchte, 
Metall, schwarz oder weiß, Höhe ca. 120 cm, 
inkl. 1x 3,5 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  

5: Dieter Knoll LED-Akku-Tischleuchte, 
verschiedene Farben, Höhe ca. 19 cm,  
ca. 13 cm Ø, inkl. 1x 2,5 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
203 lm, 2.700 - 4.000 K      
92300005/01-03     119,90     89,99 *FK-Preis

XXXL Vorteil 
•	dimmbar 
•	inkl. Akku 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	in- und outdoorgeeignet 
•	inkl. Ladestation und 
	 Netzteil

3: Dieter Knoll LED-Akku-Tischleuchte, 
weiß oder dunkelgrau, Höhe ca. 27 cm,  
ca. 14 cm Ø, inkl. 1x 2,5 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
225 lm, 2.700 - 3.000 K  92300001/01-02  59,99

255 lm, 2.200 - 2.700 K      
92300009/01-02     179,90     99,99 *FK-Preis

119,90

1	 LED-AKKU- 
	 TISCHLEUCHTE

7999 33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

119,90

5	 LED-AKKU-TISCHLEUCHTE

8999 24%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

179,90

2	 LED-AKKU- 
	 STEHLEUCHTE

9999

44%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

3	 LED-AKKU- 
	 TISCHLEUCHTE

5999

4: Dieter Knoll Akku-Tischleuchte,  
Metall, sandfarbig, Höhe ca. 30 cm,  
inkl. 1x 3,5W LED-Leuchtmittel,  

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Farbtemperatur- 
	 wechsler 
•	inkl. Touchdimmer 
•	inkl. Memory-Funktion

vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
205 lm, 2.200 - 2.700 K      
92300008/02     119,90     59,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 50 cm      
92300008/01     139,90     79,99 *FK-Preis

119,90

4	 AKKU- 
	 TISCHLEUCHTE

5999AB

49%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Ladegerät 
•	inkl. Farbtemperatur- 
	 wechsler 
•	inkl. Touchdimmer 
•	inkl. Memoryfunktion

XXXL Vorteil  
•	inkl. Ladestation  
	 und Netzteil 
•	in- und outdoor- 
	 geeignet 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Akku  
•	dimmbar

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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6: Novel LED-Akku-Wandleuchte, 
schwarz, weiß oder sandfarbig,  
ca. 10 x 10 cm, inkl. 1x 2 W LED-Leuchtmitt-
tel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 
200 lm, 3.000 K     82271747/01-03,-1748/ 

01-03     39,99     12,99 *FK-Preis

7: Novel Akku-Tischleuchte,  
Kunststoff/Metall, weiß, Höhe ca. 38 cm,  
ca. 12 cm Ø, inkl. 1x 4 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
310 lm, 3.000 - 5.000 K      
82271401/01     19,99     14,99 *FK-Preis

8: Novel LED-Akku-Tischleuchte,  
Metall, grau, Höhe ca. 38 cm,  
inkl. 1x 2,7 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
260 lm, 3.000 K     82271613/01     19,99

10: Novel LED-Akku-Stehleuchte, weiß, 
sandfarbig oder schwarz, Höhe ca. 130 cm, 
inkl. 1x 4 W LED-Leuchtmittel, vom Endver-
braucher nicht tauschbar, 300 lm, 3.000 K     
82271743/01-03     49,99     29,99 *FK-Preis

9: Novel LED-Akku-Tischleuchte, 
 schwarz oder weiß, Höhe ca. 24 cm,  
ca. 8 cm Ø, inkl. 24x 0,5 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
50 lm, 3.000 - 6.500 K     
47990003/01-02     39,99     19,99 *FK-Preis 

LED-Akku-Tischleuchte, schwarz  
oder weiß, Höhe ca. 27 cm, ca. 10 cm Ø,  
inkl. 40x 0,5 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 
50 lm, 3.000 - 6.500 K      
47990003/04,03     59,99     24,99 *FK-Preis

8	 AKKU- 
	 TISCHLEUCHTE

1999

XXXL Vorteil 
•	inkl. Memory-Funktion 
•	in- und outdoorgeeignet 
•	inkl. Touchdimmer 
•	inkl. USB-Kabel  
•	inkl. Leuchtmittel

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Touchdimmer 
•	inkl. Memory-Funktion 
•	in- und outdoorgeeignet 
•	inkl. USB Kabel

XXXL Vorteil 
•	 Lichtfarbe von Kaltweiß 	
	 bis Warmweiß einstellbar 
•	 in- und outdoorgeeignet 
•	 inkl. Leuchtmitteln 
•	 inkl. Touchdimmer

39,99

6	 AKKU-WANDLEUCHTE

1299

67%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

19,99

7	 AKKU- 
	 TISCHLEUCHTE

1499 25%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

in rund und eckig erhältlich

XXXL Vorteil 
•	inkl. Touchdimmer 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	in- und outdoorgeeignet 
•	Lichtfarbe von Kaltweiß  
•	bis Warmweiß einstellbar

59,99

10	LED-AKKU- 
	 STEHLEUCHTE

2999
50%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

39,99

9	 LED-AKKU- 
	 TISCHLEUCHTE

1999 50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Bewegungsmelder 
•	inkl. USB-Kabel 
•	inkl. Dämmerungssensor

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie bei Ihrer  
XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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6: ELO Topf-Set „Profi Duo Therm“,  
Edelstahl 201, mit Glasdeckeln, Bratentopf 
ca. 20 cm Ø, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 
24 cm Ø, Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø und 
Bratpfanne, antihaftbeschichtet, ca. 28 cm Ø     
35250103/01     249,-  UVP     99,99

6-teilig

5: Lafer Messerblock „Pure“, Edelstahl,  
1 Messerblock und je 1 Brot-, Koch-,  
Küchen-, Universal- und Schinkenmesser      
35010491/01     129,-  UVP     49,99

6-teilig

4: Justinus Bestecke Messerblock „Steel 
Edition“, 1 Messerblock und je 1 Brot-,  
Koch-, Universal-, Küchen- und Schinken-
messer     35010307     79,95  UVP     29,99

6-teilig

1: ELO Topf-Set „Smart Steam“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
35250086/01     219,-  UVP     79,99

4-teilig

induktions-
geeignet

3: Justinus Bestecke Besteck-Set  
„Croco“, Edelstahl 18/10, Messer aus  
Klingenstahl, im Geschenkkarton,  
spülmaschinengeeignet      
35010308     109,-  UVP     39,99

2: Justinus Bestecke Besteck-Set  
„Matrix“, Edelstahl 18/0 poliert,  
spülmaschinengeeignet      
35010334/01     59,-  UVP     19,99

30-teilig für 6 Personen

219,-  UVP

1	 TOPF-SET

7999

63%
SPAREN

59,-  UVP

2	 BESTECK-SET
1999 66%

SPAREN

109,-  UVP

3	 BESTECK-SET
3999

63%
SPAREN

129,-  UVP

5	 MESSERBLOCK
4999

61%
SPAREN

79,95  UVP

4	 MESSERBLOCK
2999

62%
SPAREN

XXXL Vorteil 
•	optimierter Schüttrand 
•	integriertes Öl-Dosiersystem 
•	backofengeeignet bis ca. 180 °C

XXXL Vorteil 
•	induktionsgeeignet 
•	integriertes Öl-Dosiersystem 
•	integrierte Füllskala 
•	backofengeeignet bis 180 °C

249,-  UVP

6	 TOPF-SET

9999 59%
SPAREN

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : AT/053/005

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und 
Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders 
angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung 
angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.
de/aktionsbedingungen. Artikel im Online Shop immer zum Freundschaftskartenpreis - unabhängig jeglicher  
Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen. 
 Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 27.04.2025.
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